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гр. София,  27.09.2013 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XІІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 27.09.2013 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Румяна Лилова  

ЧЛЕНОВЕ:  Деница Митрова 

Николай Ангелов 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова и при участието на 
прокурора Никова, като разгледа дело номер 6486 по описа за 2013 година 

докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 13,48 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ МИТНИЦА СТОЛИЧНА – редовно призована, не изпраща 

представител за участие в производството. 

ОТВЕТНИКЪТ  [фирма] – нередовно призован, не изпраща представител. Видно от 

върналата се по делото призовка в цялост от адреса, от който едноличния търговец е 

призован пред СРС, лицето не е открито. Обратна връзка с него не е установена. С 

разпореждане на съда от 13.09.2013 г. съдът е разпоредил да се изпрати нова призовка 

до едноличния търговец. Такава е изпратена на 12.09.2013 г., но по делото не се е 

върнал отрязък от нея. 

СГП – редовно призована, представлява се от прокурора Никова.  

 

ПРОКУРОРЪТ: Налице е процесуална пречка за даване ход на делото в днешното 

съдебно заседание. Моля да не давате ход на делото. 

  

Административен съд София-град, Дванайсети касационен състав намира, че са 

налице процесуални пречки за даване ход на делото предвид нередовната процедура 

по призоваване на едноличния търговец, с оглед на което 

О П Р Е Д Е Л И : 

НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 15.11.2013 г. от 14,00 часа, за която дата касаторът 

и прокуратурата – редовно уведомени. 

ДА СЕ ПРИЗОВЕ ответникът по касация, като се впише коректно наименованието на 



едноличния търговец и последният да бъде призован на всички известни адреси по 

делото, вкл. и по административната преписка, като се извърши справка и в 

Търговския регистър и ако се установи различие, призовката да се изпрати и на този 

адрес. 

 

Съдебното заседание приключи в 13,50 часа. 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


